

Errata ^{12/18/18}

Case Packet:

1. Page 14, line 32: after “questioned.” add “They can also testify to relevant information they would have reasonable knowledge of from the fact situation, witness statements, exhibits, and stipulations.”
2. Page 45, lines 13-14: remove “and the statements Cameron and Reagan made to the police,”
3. Page 21, line 44: delete “defendant” and replace with “victim”
4. Page 22, line 49: delete “defendant” and replace with “victim”
5. STIPULATION - Page 14, line 40 (after stipulation 8): add “9. Cameron’s pre-paid flip phone had a number keypad and both Cameron and Reagan are familiar with using the number keypad to text.”
6. STIPULATION - Page 14, line 40 (after stipulation 9): add “10. Both Dakota Cheung and Blake Williams examined 76 social media posts verified to be from Reagan Klein and 92 social media posts verified to be from Cameron Holmes.”
7. Page 33, line 20-21: delete “other social media posts made by Reagan and Cameron” and add “76 social media posts verified to be from Reagan Klein and 92 social media posts verified to be from Cameron Holmes”
8. Page 12, line 29: delete “emojis” and replace with “smirking emoji”
9. Page 37, line 40: delete “emojis” and replace with “smirking emoji”
10. Page 24, line 27: delete “The jury found” and replace with “The court held”
11. Page 23, delete lines 23-54 and Page 24, delete lines 1-5
12. Page 14, line 39: before “YumYum Delivery” add “YumYum Delivery Order History is maintained by YumYum Delivery. The entries are automatically generated during the normal course of business at the time that the order is made.”
13. Page 35, line 21: delete “most” and replace with “more than a dozen”
14. Page 48, Table 3: Comparison of the Features to the Text-a-Tip, in the column under the “# Present in False Tip” of the feature “Multiple Typographic Exclamations (e.g.!!)” delete “1” and replace with “2”.

Table 3: Comparison of the Features to the Text-a-Tip

Feature	# Present in False Tip	# Present in Reagan’s Writing	# Present in Cameron’s Writing
Multiple Typographic Exclamations (e.g.!!)	2	12	2

15. STIPULATION - Page 14, line 40 (after stipulation 10): add “11. When Sawyer arrived at the hospital, it was determined that Sawyer’s femur was broken as a result of the slip down the staircase.”
16. STIPULATION - Page 14, line 40 (after stipulation 11): add “12. An analysis by an East Flamingo PD technician revealed that Cameron Holmes’ phone, collected as evidence by Officer Lopez, sent the anonymous text-a-tip at 9:08PM on August 14, 2018.”
17. Page 21, line 17: after “kill” add “[or cause great bodily injury]”
18. Page 22, line 21: after “kill” add “or cause great bodily injury”
19. Page 22, line 17: delete “back at you” and replace with “back to you”